RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF UNIVERSITY PARK, TEXAS, DESIGNATING THE DAILY COMMERCIAL RECORD AS THE OFFICIAL NEWSPAPER OF THE CITY; AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO APPROVE A CONTRACT FOR PUBLICATION OF CITY LEGAL NOTICES; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, Section 13.04 of the home rule charter provides that the City Council shall designate by Resolution a newspaper of general circulation in the City as an City's official newspaper to publish ordinances, captions of ordinances, notices and other matters required to be published by law;

WHEREAS, the newspaper heretofore designated as the official newspaper of the City has advised as of August 1, 2019, that it will no longer be able to fulfill the required public notice functions for the City; and,

WHEREAS, the City Council of the City of University Park, Texas desires to officially designate the official newspaper of the City.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF UNIVERSITY PARK, TEXAS:

SECTION 1. That the City Council of University Park, Texas, hereby designates the Daily Commercial Record, a public newspaper in Dallas County, Texas, in general circulation in the City of University Park, as the official newspaper of the City. The City Secretary and other officials of the City shall cause to be published therein all ordinances, captions of ordinances, resolutions, notices and other matters required by law or by resolution to be published, unless otherwise required by law.

- **SECTION 2.** The City Manager is hereby given authority to contract with said newspaper to become the official newspaper of the City of University Park, Texas, for the publication of City legal notices.
- **SECTION 3.** All City notices published in the Daily Commercial Record since August 1, 2019, but before the enactment of this Resolution are hereby approved and ratified by the City Council.
- **SECTION 4.** All provisions of the Resolutions of the City of University Park, Texas, in conflict with the provisions of this Resolution are hereby rescinded.
- **SECTION 5.** This Resolution shall take effect immediately from and after its passage, as the law and Charter in such cases provide.

DULY PASSED AND APPROVED by the City Council of the City of University Park, Texas, on the 20th day of August 2019.

	APPROVED:
	OLIN LANE JR., MAYOR
	ATTEST:
APPROVED AS TO FORM:	CHRISTINE GREEN, CITY SECRETARY
CITY ATTORNEY (rld/08-09-19/109981)	